



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-377/2012.

ELŐTERJESZTÉS

A József Attila Városrészi Önkormányzat
2012. június 6-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Gyáli úti fasor telepítésről

Előterjesztő: Madár Éva mb. irodavezető

Készítette: Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda
Közterület-üzemeltetési Csoport
Szolnoki Ferencné

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

x



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

Tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat!

A Városrészi Önkormányzat 2012. május 3-án megtartott ülésén Sajó Ákos Képviselő Úr észrevételére hivatkozva, az alábbiakról tájékoztatjuk a Tisztelt Bizottságot.

Képviselő Úr jelezte, hogy a 106/2/2012. számú előterjesztésben – mely tájékoztató a 2011. évi felújítási, fejlesztési feladatok végrehajtásáról – foglalt Gyáli úti fasor telepítése véleménye szerint nem történt meg.

A fent hivatkozott előterjesztésben a felsorolt tételek csak rövid, összefoglalás szerű módon történnek meg, részletes kifejtésükre nincs lehetőség a nagy mennyiségű adat és információ miatt.

A Gyáli úti fasor telepítése 2009. és 2012. között több ütemben készült, az alábbiak szerint:
Az Ecseri úttól a Gyáli út 33. szám alatti ingatlanig terjedő szakaszon 2009. év végén és 2010. év elején 36 db útsorfa került telepítésre, a fasor alatti zöldterület füvesítésével együtt. Tekintettel arra, hogy a telepítésre kötött szerződés a telepítésen túl egy éves fentartási munkát is magában foglalt, a feladat végrehajtása, annak költségvetési sorával együtt 2011. évre is áthúzódott, így szükségszerűen szerepeltetni kellett a fent hivatkozott előterjesztésben is.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Gyáli út 2-10. és 3-7. szám alatti ingatlanok előtti fasori sávban 2012. évben folytatódott a fasor rekonstrukció további 39 db útsorfa ültetésével és mintegy 500 m² terület gyepesítésével.

Kérem a Tisztelt Bizottságot tájékoztatásom szíves elfogadására.

Budapest, 2012. május 31.

Tisztelettel:

Dr. Bácskai János
polgármester megbízásából

Madár Éva s.k.
mb. irodavezető